
۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

روز گذشته تصاویری از مجتبی جباری منتشر شد که او 

را ناراحت و غمگین از فوت خشایار الوند نشان می‌داد. 

دو دوست استقلالی قدیمی از دو حیطه هنر و فوتبال. 

به همین بهانه با جباری تماس گرفتیم تا درخصوص 

ارتباطش با مرحوم الوند و مسائل این روزهای استقلال 

گفت‌وگویی را انجام دهیم. ستاره سابق استقلال در 

این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »با مرحوم الوند 

از سریال »قهوه تلخ« آشنا شدم و از آنجایی که خیلی 

استقلالی و انسان خوبی بود و اهل خانواده و فرهنگ 

و ادب. این موضوع باب آشنایی ما را فراهم کرد. بعد از 

آن هم به بهانه‌های مختلف همدیگر را می‌دیدیم. در 

این اواخر هم به خاطر نزدیکی منزل‌هایمان همدیگر 

را بیشتر در یک مرکز خرید ملاقات می‌کردیم. به 

قدری مثبت و دوست‌داشتنی بود که باعث شد علاقه 

زیادی به او داشته باشم و حتی بعضا ارتباط خانوادگی 

با هم داشتیم.« 

وی درخصوص اینکه به نظر می‌رسید استقلال نقطه 

مشترک طرفین در این ارتباط بوده باشد؛ گفت: 

»استقلال بهانه‌ای بوده برای خیلی از دیدارها و 

آشنایی‌ها. اتفاق خوب فوتبال و علاقه‌های باشگاهی 

باعث می‌شود تا ارتباطات زیادی به وجود بیاید اما در 

ادامه اینکه این دوستی‌ها در چه مسیری حرکت کند 

مهم است و فکر می‌کنم در مجموع بنده و مرحوم الوند 

به خوبی حرف همدیگر را می‌فهمیدیم.« 

جباری و تصاویر چشمان گریانش در تشییع جنازه 

الوند در یادها ماند. او در این خصوص گفت: »من 

هم دو فرزند کوچک دارم و چیزی که خیلی من را 

اذیت می‌کند تعلق خاطر آن مرحوم به فرزندانش 

و ارتباط نزدیکش با آنها بود و همین موضوع باعث 

می‌شد تا بعد از مرگش بیشتر با خانواده‌اش احساس 

همدردری داشته باشم.« 

 وی درباره اینکه قبل از نوشته شدن سناریوی 

»پایتخت 6« این اتفاق برای خشایار الوند افتاد، گفت: 

»تاثیر او روی سریال‌هایی که بی‌مانند بود و مردم با آن 

ارتباط برقرار می‌کردند، بسیار بود و این اتفاق نمی‌افتد 

مگر اینکه انرژی چنین آدم‌هایی در پشت آن باشد. 

معتقدم موفقیت الوند به دو سه مجموعه ختم نمی‌شد 

و در هر مجموعه‌ای که کار کرد، می‌شد این ارتباط 

گرفتن خوب مخاطب را به عینه دید.« 

مجتبی جباری درباره اینکه چه خاطره خوبی از مرحوم 

الوند دارد، این‌طور ادامه داد: »قبل از جشنواره فیلم 

فجر و در جشنواره سینما حقیقت، مرحوم الوند، 

بنده را به تماشای مستند آبی به رنگ آسمان دعوت 

کرد. مقداری دیر رسیدم و او برایم در کنارش جا رزرو 

کرده بود. علاقه او به استقلال به قدری زیاد بود که 

با هر اتفاق مثبتی در فیلم هیجان زده می‌شد. او 

برای این فیلم زحمت زیادی کشیده بود و به خاطر 

برخی اتفاقات ازجمله دارایی‌های باشگاه و اینکه 

استقلال از کجا به کجا رسیده ناراحت بود. درنهایت 

هم بعد از فیلم در یک میهمانی دوستانه درخصوص 

قسمت‌هایی از فیلم و صحنه‌ای که بعد از جام حذفی 

منجر به فوت پدرم شده بود، صحبت کرد و ایشان هم 

به فوت مادرش که در چه شرایطی بود اشاره کرده و به 

خاطر وابستگی‌ای که داشت بغض کرده و گریه‌اش 

گرفت. این آخرین تصویری است که از او در ذهن 

من هنوز باقی مانده و بعد هم خبر این اتفاق شوکه‌ام 

کرد. مرحوم الوند به جز اینکه نویسنده توانمندی بود، 

شخصیت دوست داشتنی و بسیار خوبی داشت و به 

شخصه دوستی‌مان بسیار صمیمی و محترم بود.« 

کاپیتان سابق استقلال درباره آخرین شرایط این 

تیم قبل از دیدار با الدحیل گفت: »شرایط استقلال 

خیلی خوب است. خارجی‌های این تیم به خوبی 

در نیم‌فصل دوم به این تیم کمک می‌کنند و تیم 

یکدست و یکپارچه شده است و اتفاقات برای این 

تیم مثبت است و فکر می‌کنم در زمان مناسبی 

این تیم وارد آسیا شده باشد. البته گروه‌شان گروه 

سختی است و فکر می‌کنم همه تیم‌ها در این 

گروه هم‌سطح هستند و به همین دلیل نمی‌توان 

مطمئن گفت که نتیجه این دیدار به سود کدام 

تیم می‌شود. البته استقلال پارسال هم در چنین 

وضعیتی بود و فکر می‌کنم تجربه خوبی دارد و 

حساب شده وارد لیگ قهرمانان می‌شود و می‌داند 

بازی‌های خارج و داخل خانه چه شرایطی دارد.« 

وی در پاسخ به این سوال که آیا این تیم می‌تواند 

امسال هم نتایج درخشان مرحله گروهی در سال 

گذشته را تکرار کند یا خیر، گفت: »همیشه از استقلال 

این انتظار بر می‌آید. فکر می‌کنم سخت‌ترین قسمت 

لیگ قهرمانان همین قسمت مرحله گروهی است و اگر 

استقلال به‌عنوان صدرنشین صعود کند، می‌تواند تا 

مراحل قابل قبول حذفی نیز راه پیدا کند.« 

حسن یزدانی و هادی طلا گرفتند، رضا یزدانی برنز

یوزهای اورجینال!
رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد جام دانکلوف بلغارستان که جزء مسابقات رنکینگ‌دار 

اتحادیه جهانی کشتی محسوب می‌شود روزهای 9 تا 12 اسفندماه در شهر روسه برگزار 

شد و در پایان تیم ایران که با 4 نماینده در این مسابقات شرکت کرده بود توسط حسن 

یزدانی و پرویز هادی در اوزان 86 و 125 کیلوگرم صاحب مدال طلا و رضا یزدانی در وزن 

97 کیلوگرم صاحب مدال برنز شد. 

 ناکامی حسین‌خانی در رده‌بندی

در وزن 74 کیلوگرم مصطفی حسین‌خانی در دور نخست مقابل واسلی میخایلوف از اوکراین 

با نتیجه 5 بر 4 به پیروزی رسید. وی در دور دوم نیز با نتیجه 16 بر 6 ماکسیم واسیلیوگلو 

از کشور رومانی را شکست داد، اما در مرحله یک‌چهارم نهایی مقابل بکزاد عبدالرحمن‌اف، 

دارنده مدال برنز جهان از کشور ازبکستان در یک کشتی نزدیک با نتیجه 2 بر یک مغلوب 

شد و با توجه به حضور این کشتی‌گیر ازبکی در دیدار فینال، حسین‌خانی به گروه بازنده‌ها 

رفت‌. وی در مسابقه شانس مجدد با نتیجه 2 بر یک از سد سنور دمیرتاش، دارنده مدال 

برنز المپیک و جهان از ترکیه گذشت و راهی دیدار رده‌بندی شد، اما در این دیدار مقابل 

یاکوب گور، دارنده مدال نقره و برنز جهان از ترکیه با نتیجه 3 بر 2 مغلوب و پنجم شد. 

 قهرمانی مقتدرانه یوز ایرانی

در وزن 86 کیلوگرم حسن یزدانی در دور نخست با نتیجه 11 بر صفر دومینیک ابونادر، 

دارنده مدال نقره بازی‌های آسیایی 2018 جاکارتا از لبنان را مغلوب کرد. وی در دور دوم 

مقابل احمد ماگامایف از بلغارستان با نتیجه 10 بر صفر به پیروزی رسید و در دور سوم نیز 

با نتیجه 10 بر صفر عظمت دولت بیکوف دارنده مدال نقره زیر 23 سال جهان از قزاقستان 

را شکست داد و راهی مرحله یک‌چهارم نهایی شد. وی در این مرحله روسلان عبدالله‌یف از 

روسیه را با نتیجه 11 بر صفر شکست داد و در دیدار نیمه‌نهایی نیز با نتیجه 11 بر یک از 

سد بوریس ماکویف، دارنده مدال نقره جهان از کشور اسلواکی گذشت و راهی دیدار فینال 

شد. یزدانی در دیدار فینال مقابل علی شعبان‌اف، دارنده مدال برنز جهان از کشور بلاروس 

با نتیجه 16 بر 5 به پیروزی رسید و با اقتدار به مدال طلا دست یافت. 

 بازگشت خوب یزدانی

 در وزن 97 کیلوگرم رضا یزدانی در دور اول مقابل آبراهام کونیدو از ایتالیا با نتیجه 10 بر 6

به پیروزی رسید. وی در دور دوم با نتیجه 11 بر 2 ماگومدگادجی نوروف از مقدونیه را 

مغلوب کرد و در دور سوم نیز با نتیجه 9 بر یک فاتح یاشارلی از ترکیه را از پیش رو برداشت 

و راهی مرحله نیمه‌نهایی شد. وی در این مرحله در مصاف با والری آندریتسف، دارنده مدال 

نقره المپیک 2012 و برنز جهان از اوکراین با نتیجه 5 بر 4 مغلوب شد و به دیدار رده‌بندی 

رفت. یزدانی در این دیدار مقابل ایگور اوسیانیکوف، دارنده مدال برنز زیر 23 سال جهان 

از روسیه با نتیجه 8 بر 4 به برتری رسید و صاحب مدال برنز شد. این مدال برای یزدانی که 

مدت‌ها از میادین رسمی دور بود بازگشت نسبتا خوبی محسوب می‌شود. 

 دومین طلا

 در وزن 125 کیلوگرم پرویز هادی در دور نخست میچائیل کوسوی از آمریکا را با نتیجه 

10 بر صفر مغلوب کرد. وی در دور بعد مقابل ژی وی‌دنگ از چین با نتیجه 8 بر 4 به برتری 

رسید و راهی مرحله یک‌چهارم نهایی شد. هادی در این مرحله نیکولاس گویازدوفسکی، 

دارنده مدال برنز جهان از آمریکا را با نتیجه 5 بر 2 از پیش‌ رو برداشت و راهی مرحله 

نیمه‌نهایی شد. وی در این مرحله نیز مقابل دانیل لیگتی از مجارستان با نتیجه 13 بر 8 به 

پیروزی رسید و به دیدار فینال راه یافت. هادی در دیدار فینال الکساندر خوتسیانیوسکی 

از اوکراین را با نتیجه 6 بر 4 مغلوب کرد و به مدال طلا رسید. 
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مدیر مجموعه انقلاب: زمین در اختیار استقلال است

درخواست حقیقی را پذیرفتیم 
اما قراردادی نداشت

کارشناس داوری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

قوانین جدید باید آزمایش  شوند

درخشش کشتی‌گیران ایران در جام دانکلوف

یوزهای اورجینال!

جباری در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: گریه کردم چون یاد فرزندانش افتادم

تیم شفر در زمان مناسبی وارد لیگ قهرمانان شد

استقلال بهانه آشنایی من و مرحوم الوند بود

فرهیختگان »معاون مجموعه ورزشی انقلاب هم 

کنار بنده حضور داشتند. اظهاراتم را نوشتم و ایشان 

هم اظهارات‌شان را نوشتند. مشخص شد که ایشان 

)حقیقی( اصلا قراردادی نداشته و ورودشان غیرقانونی 

بوده و تمام صحبت‌هایی که در مورد داشتن قرارداد با 

مجموعه می‌کنند، کذب محض است. حتی بعد از سوال 

از حراست مجموعه مشخص شد که ایشان سابقه ضرب 

و جرح با ماموران حراست همان مجموعه را هم داشتند. 

خود مجموعه انقلاب هم از ایشان در همانجا شکایت 

کردند. ایشان هم تشریف آوردند و اظهارات خود را بیان 

کردند که من شناختی از آقای خطیر نداشتم. من هم 

آنجا تاکید کردم اینکه ایشان اگر من را می‌شناخت شاید 

با من درگیری فیزیکی ایجاد نمی‌کرد اما اگر جای من 

یک شهروند عادی بود چه می‌شد؟ من کوتاه نمی‌آیم و 

تا آخر پرونده هم هستم. بعد به پزشکی‌قانونی رفتم و 

بعد هم به بیمارستان آتیه.« این بخشی از صحبت‌های 

علیرضا خطیر، معاون باشگاه استقلال در گفت‌وگوی 

روز شنبه گذشته با »فرهیختگان« است. 

»سه ماه هست که اینجا رفت‌و‌آمد داریم. بدون قرارداد 

اجازه تمرین نمی‌دهند. می‌دانید برای ورود به مجموعه 

انقلاب یا باید کارت تردد داشته باشید یا قرارداد یا کارت 

عضویت در غیر این صورت باید بابت هر بار ورود پول 

بدهید. ما با قراردادی که داشتیم، وارد می‌شدیم و حتی 

رئیس مجموعه بعد از اتفاق رخ داده گفت قصد داشته 

با علیرضا در مورد قرارداد تازه با استقلال صحبت کند.« 

این هم پاسخ محمد خدیری در مورد قرارداد رسمی 

حقیقی با مجموعه انقلاب که در این مصاحبه که مربی 

حقیقی شنبه گذشته با »فرهیختگان« انجام داده به 

صراحت اعلام کرده دروازه‌بان سابق تیم‌ملی تحت قرارداد 

با مجموعه ورزشی انقلاب بود. 

این وسط اما مشخص نیست حق با کدام است. به هر 

حال منطقی نیست همزمان یک شخص و یک باشگاه 

برای استفاده از یک زمین قرارداد داشته باشند. 

در همین خصوص هیچ گزینه‌ای بهتر از مدیریت باشگاه 

انقلاب ندیدیم تا از زبان وی واقعیت ماجرا را جویا شویم. 

در هر صورت باید مشخص می‌شد که چه کسی این وسط 

درخصوص دارا بودن قرارداد با مجموعه ورزشی انقلاب، 

راست نمی‌گوید؛ خطیر یا حقیقی!

بر همین اساس »فرهیختگان« با محمد لاله، مدیر 

مجموعه ورزشی انقلاب تماس گرفت تا صحت و سقم 

قضیه را از وی جویا شود. وی در ابتدای کار خیلی تمایلی 

به مصاحبه نداشت و بعد از چند دقیقه‌ای کلنجار با وی، 

مقرر شد تا ابتدای به امر تحقیقاتش را در این خصوص 

تکمیل کرده و سپس پاسخگو باشد. 

لاله در این مورد که آیا حقیقی با باشگاه انقلاب قراردادی 

داشته یا خیر گفت: »حقیقی در تاریخ 15 آبان‌ماه در 

نامه‌ای به مدیر شرکت توسعه و تجهیز درخواست 

کرد چون درحال سپری کردن دوران نقاهت است، با 

مساعدتی که می‌شود؛ بتواند یکی دو روز در هفته در 

باشگاه انقلاب به تمرین بپردازد. مدیر شرکت توسعه و 

تجهیز این نامه را برای مجموعه انقلاب پاراف کرد و از 

آنجایی که حقیقی یک چهره ورزشی ملی محسوب شده 

و در آن فاصله زمانی نیز زمین چمن فوق، بهره‌برداری 

نداشت، با درخواست وی موافقت کردیم.« 

وی افزود: »بنابراین حقیقی قرارداد رسمی با مجموعه 

ورزشی انقلاب نداشت و ما با او مساعدت کردیم؛ 

متاسفانه او این رفتارهای بد را انجام داد که درنهایت 

منجر به درگیری شد. حقیقی چهره شناخته شده ملی 

محسوب می‌شود و ما هم طبق وظیفه می‌خواستیم به او 

در دوران نقاهت کمک کنیم، اما حقیقی رفتار خوبی نکرد 

و کارهایش دور از انتظار بود. باز هم تاکید می‌کنم که 

حقیقی با ما قراردادی نداشت و ما با او مساعدت کردیم 

تا بتواند در زمین چمن مجموعه انقلاب تمرین کند.« 

مدیریت مجموعه ورزشی انقلاب درباره ادعای خطیر، 

معاونت استقلال مبنی‌بر داشتن قرارداد این باشگاه با 

زمین چمن مجموعه انقلاب، ضمن تایید اظهارات خطیر 

گفت: »در حال حاضر به ازای اینکه باشگاه استقلال 

چمن طبیعی مجموعه انقلاب را ریکاوری و هوادهی 

کرده و کارهایش را انجام می‌دهد و اجاره زمین را نیز 

به مدت یک فصل پرداخت کرده، مقرر شده تا این تیم 

تمریناتش را در این زمین انجام بدهد و دقیقا در اولین 

روز بهره‌برداری باشگاه استقلال از زمین انقلاب، این 

تداخل زمانی بین تمرین طرفین ایجاد و درنهایت منجر 

به درگیری بین آقایان خطیر و حقیقی شد. باشگاه 

استقلال با دستور مدیریت شرکت توسعه و تجهیز تحت 

قرار دارد با مجموعه انقلاب بوده و مشکلی برای تمرین 

در این مجموعه نداشته است.« 

لاله درباره اینکه آیا ادعای حقیقی درباره فحاشی خطیر 

به وی صحت دارد یا خیر گفت: »اصلا به این موضوع 

ورود نکردم و حراست این قضیه را بررسی کرده است.« 

  گفت‌وگو
مدیر مجموعه انقلاب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: زمین در اختیار استقلال است

درخواست حقیقی را پذیرفتیم اما قراردادی نداشت

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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   محرومیت حقیقی از حضور در ورزشگاه‌ها؟ 

در حالی که چند روز از ماجرای درگیری علیرضا حقیقی و علیرضا خطیر می‌گذرد اما همچنان اخبار و حاشیه‌های این ماجرا ادامه 

دارد. بعد از اینکه کمیته اخلاق، گلر سابق تیم ملی ایران و باشگاه پرسپولیس را از فعالیت‌های فوتبالی تا اطلاع ثانوی محروم 

کرد گویا محرومیت‌های سنگین‌تری هم برای این دروازه‌بان در نظر گرفته شده است. طبق شنیده‌ها و اخبار واصله از منابع 

آگاه، حقیقی فعلا و تا اطلاع بعدی، از حضور در ورزشگاه‌ها ازجمله مجموعه ورزشی انقلاب محروم شده است و نمی‌تواند از 

امکانات آنها استفاده کند. البته این خبر هنوز به‌طور رسمی تایید نشده و در پیگیری‌هایی که از روابط‌عمومی سازمان توسعه و 

تجهیز داشتیم مورد تایید قرار نگرفت اما ظاهرا از سوی کمیته اخلاق چنین تصمیمی اتخاذ شده است. حقیقی چند روز قبل 

در مجموعه ورزشی انقلاب با معاون باشگاه استقلال درگیر شد و بعد از شکستن بینی خطیر بازداشت و با قرار وثیقه آزاد شد. 

محرومیت 

حقیقی از حضور 

در ورزشگاه‌ها؟

گزارشی از رقبای نمایندگان ایران در آغاز لیگ قهرمانان آسیا

آسان،متوسط،سخت!


